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	INFO ARTIKEL
	
	ABSTRAK

	Riwayat Artikel:
Diterima: …-…-…
Disetujui: …-…-…
	
	Abstrak: Tuliskan abstrak dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris maksimum 250 kata. Dokumen ini merupakan format panduan bagi penulis untuk menulis makalah yang siap dipublikasikan dalam jurnal. Para penulis harus mengikuti petunjuk yang diberikan dalam panduan ini. Anda dapat menggunakan dokumen ini baik sebagai petunjuk penulisan dan sebagai template di mana Anda dapat mengetik teks Anda sendiri. Ukuran 12 pt spasi 1
Abstract:  Tuliskan abstrak dalam bahasa Inggris agar tidak dikerjakan duakali (revisi)

	Kata Kunci:
Kata kunci 1
Kata kunci 2
Kata kunci 3 (minimal)
Kata kunci 4
Kata kunci 5 (maksimal)
Dst…
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PENDAHULUAN (DITULIS TANPA PENOMORAN)
[bookmark: _gjdgxs]Pendahuluan harus memuat berurutan: latar belakang secara umum, kajian literatur/kepustakaan terdahulu sebagai dasar pernyataan kebaruan ilmiah dari artikel, pernyataan kebaruan ilmiah, dan permasalahan penelitian atau hipotesis. Di bagian akhir pendahuluan harus dituliskan tujuan kajian artikel tersebut. Format tinjauan pustaka diwujudkan dalam bentuk kajian literatur/kepustakaan terdahulu (untuk menunjukkan kebaruan ilmiah artikel tersebut. Dokumen ini adalah template. Sebuah salinan elektronik yang dapat diunduh dari situs web https://ojs.unsimar.ac.id/public/journals/4/Template-Jurnal-Administratie.docx Cara paling mudah untuk memenuhi persyaratan format penulisan adalah dengan menggunakan dokumen ini sebagai template. Kemudian ketikkan teks Anda ke dalamnya.
Ukuran kertas harus sesuai dengan ukuran halaman A4, yaitu lebar 210mm (8,27") dan panjang 297mm (11,69") dengan batas margin ditetapkan sebagai berikut:
Atas = 1.5 cm 
Bawah = 1.3 cm
Kiri = 1.5 cm
Kanan = 1.3 cm 




METODE PENELITIAN (DITULIS TANPA PENOMORAN)
Memaparkan cara, teknik dan prosedur yang digunakan dalam pemecahan permasalahan atau mencapai tujuan peneilitian. Metode dipaparkan secara ringkas namun efektif menjelaskan cara, teknik dan prosedur penelitian.

HASIL DAN PEMBAHASAN (DITULIS TANPA PENOMORAN, DAN DAPAT DIBAGI DALAM BEBERAPA BAGIAN HASIL DAN PEMBAHASAN)
Hasil dan pembahasan berisi data atau temuan penelitian dan pembahasannya. Data yang memadai akan menunjang kualitas artikel yang ditulis. Hasil-hasil penelitian dan analisis atau pembahasan harus bisa menjawab pertanyaan atau hipotesis penelitian di bagian pendahuluan.

PENUTUP (DITULIS TANPA PENOMORAN)
Penutup berisi kesimpulan dan saran/implikasi penelitian. Kesimpulan menggambarkan jawaban dari hipotesis dan/atau tujuan penelitian. Kesimpulan tidak disampaikan dengan mengulang secara teknis kalimat-kalimat hasil dan pembahasan, namun memaparkan kembali secara substantif dan sederhana isi artikel. Saran atau implikasi penelitian menyajikan hal-hal yang bersifat teknis (bukan normatif) yang perlu atau akan dilakukan terkait dengan gagasan dalam artikel. 

DAFTAR PUSTAKA
Kemutakhiran gagasan ditunjang dengan acuan kepustakaan pada rentang 10 tahun terakhir. Daftar jumlah rujukan diharapkan 80% sumber primer yang berasal dari buku serta artikel riset nasional dan internasionl. Mengacu pada diri sendiri (self citation) secara tidak relevan dapat mengurangi kualitas artikel. Penulisan daftar pustaka menggunakan APA Style. Disarankan penulis menggunakan aplikasi Reference Manager seperti Mendeley, Zotero atau EndNote. Daftar pustaka yang ditulis hanyalah benar-benar yang dirujuk dalam artikel dan disusun secara alphabetis. 
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